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З Днем святого Валентина!!!
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Сердечно вітаю всіх Вас з Днем святого Валентина – днем кохання, яке оселилося в нашому житті без будь-яких законів і правил. Після безлічі гучних свят приходить цей спокійний й романтичний день закоханих та молодих душею людей, свято вияву найкращих почуттів та найомріяніших бажань.

Змінюються часи, змінюється життя і людський світогляд, але незмінними залишаються найвищі істини, незмінною лишається людська потреба любити.
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Тож любіть, закохуйтесь, говоріть якомога частіше про свої почуття своїм близьким людям, бо їм ніколи не набриднуть Ваші романтичні зізнання. Залишайтесь завжди молодими, безпосередніми, щирими, закоханими один в одного та в життя.
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З повагою, директор Інституту розвитку дитини

Загарницька Ірина Іванівна
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Кожен рік перед святом Дня святого Валентина люди замислюються про те, а як можна привітати і здивувати кохану людину? Щоб було оригінально і запам’яталося. Читайте далі наші поради до вибору подарунків.
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Кулька, що ходить - «Серце». Ходячими кульками називають кулі із фольги на ніжках. Шар наповнений гелієм, тому намагається улетіти,але невеличкий баласт у ніжках урівноважує його і  від найменшого потоку повітря він починає ходити по кімнаті і жити своїм життям, доганяючи людей, що проходять повз нього.
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Співаюча кулька. Достатньо лише злегка штовхнути надуту гелієм кульку, як вона починає співати гарну пісню відповідної тематики.

3. Фруктовий букет «Королева». До складу букету входять свіжі ягоди і фрукти: ананас, червоні і зелені яблука, грейпфрут, виноград і диня.
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Букет із карамелі. Такий букет не тільки здивує кохану людину, але й запам’ятається не ароматом, а смаком, оскільки його повністю можна з’їсти, адже зроблений він із звичайного матеріалу -  карамелі. 
5. Авто – листівка. На відміну від маленької стандартної листівки , така запам’ятається надовго. Розмір листівки вражає :12 кв.м. (4*3 метра) и 18 кв.м. (3*6 метра). У вечірній час ваше привітання «загориться» у світлі прожектора, що неодмінно зверне увагу об’єкта вашого кохання і не тільки. 
6. Листівки зроблені власноруч. Погодьтесь, набагато приємніше отримувати листівку, яка ще береже тепло людських долонь, не виготовлена міліонними тиражами поліграфічних станків. Листівку можна виготовити, враховуючи ваші побажанні, почуття і індивідуальний дизайн.
7. Небесний ліхтарик. Це об’ємна конструкція у формі серця чи будь-якій іншій. Тривалість польоту 15-20 хв., висота на яку піднімається ліхтарик приблизно 200м
Молодіжний меридіан

ПРОБА ПЕРА
Кобилянська  Діана
 (студентка  31ДШС) - дуже обдароване «руде дівчисько», талановита креативниця.Пише вірші та прозу, чудово малює. А ще вона дуже фотогігієнічна – Діана приймає активну участь в мистецьких фотозйомках.
Її можна порівняти з тендітною та витонченою квіточкою – Ромашкою, або ж  з хитрючою лисичкою ☺.
   «Переплітаються образи хмар. Твоє волосся здіймається і перетворюється в одне ціле з вітром. Тендітні руки тримають кохання міцніше за життя, яке вчепилося за тоненьку ниточку кольору весни! Щотижня ти приходиш в гості і дивишся мені у очі, а погляд заздалегідь розкаже усе те, що неможливо сказати вустами. Поетичні прози літають, деякі сідають на лампу, яку я увімкнула на кухні. Мовчиш, знову мовчиш, намагаєшся спіймати метелика, що тікає. Довготривалі посмішки на обличчях інших в метро, ти ловиш чужі погляди, підіймаючись по ескалатору, а думка так і просить сказати: «Подивіться на мене, можливо, я- ваше єдине неповторне кохання».

Пошук дає результат доволі дивний, але недосконалий, тому як кохання не знаходять, його отримують у результаті симпатії очей співрозмовника, людина, яка імпонує твоїм думкам, подиху, руху.

Знову осінь закінчується, не встигнувши початися, і зимова хода входить в режим one-line.

Починають покриватися заморозками дотики твоєї любові до мене. Твоя самотність лише привід, щоб піти у невідомому напрямку. Пробачають вчинки, але не твій серцевий ритм, він вбиває і руйнує кмітливий шорох суспільства, що є частиною кожного з нас. 

Біль – це те, що тримає в неволі почуття, які колись любили гуляти по вулицям нашого міста, вони згадують кожен крок твоєї й моєї ноги. Пам’ятаєш розмову зірок, які любили дивитися на нас в ночі, вони забиралися на дах, щоб краще видно було, купували одну пляшку шампанського, сідали у величезне коло і стурбовано чекали розлуки двох сердець. Їх зв'язок обірвався, але не повністю, не назавжди, тримає спогад один такий маленький і ніжний, що схвильовано здіймався вище хмар і кричав : «Постривай, кохай мене, кохай, я твоя». 
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Зміст


2ст. День Святого Валентина. Як здивувати кохану людину


3ст. Проба пера Кобилянська Діана


4-5ст. Конкурс на найкращу групу .Історія від 33 ДПР(«Про янгеликів»)


6-7ст. Вихователь має бути сильним


8ст. Відомі люди про кохання. Вітаємо,
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